

ПРОФЕССОР ЛЕВ МИХАЙЛОВИЧ ЖЕЛЕЗНОВ - К 55-ЛЕТИЮ СО ДНЯ РОЖДЕНИЯ

Разин М.П.¹, Луцай Е.Д.²

¹Кировский государственный медицинский университет, Киров; ²Оренбургский государственный медицинский университет, Оренбург, Россия, e-mail: secretar@kirovvgma.ru

PROFESSOR LEV ZHELEZNOV- TO 55 YEARS ANNIVERSARY

Razin MP¹, Lutsay ED²

¹Kirov State Medical University, Kirov; ²Orenburg State Medical University, Orenburg, Russia, e-mail: secretar@kirovvgma.ru

Для цитирования:

Разин М.П., Луцай Е.Д. Профессор Лев Михайлович Железнов - к 55-летию со дня рождения// Морфологические ведомости.- 2018.- Том 26.- № 4.- С. 44.

For the citation:

Razin MP, Lutsay ED. Professor Lev Zheleznov - to 55 Years Anniversary. Morfologicheskie vedomosti - Morphological Newsletter. 2018 Dec 30;26(4):44.



В августе 2018 года исполнилось 55 лет ректору Кировского государственного медицинского университета Министерства здравоохранения РФ, заслуженному работнику высшей школы РФ, доктору медицинских наук, профессору Льву Михайловичу Железнову.

Л.М. Железнов родился в г. Салавате Башкирской АССР. После окончания с золотой медалью средней школы он поступил в Оренбургский государственный медицинский институт. Будучи студентом являлся активным членом научных кружков кафедр биохимии, оперативной хирургии и топографической анатомии, кафедры хирургии. С 1986 года, окончив с отличием институт, Л.М. Железнов обучался в клинической ординатуре на кафедре хирургии № 2 Оренбургского мединститута. В 1988 году Лев Михайлович поступил в аспирантуру кафедры оперативной хирургии и топографической анатомии, под руководством заведующего кафедрой, профессора И.И. Кагана в 1991 году успешно защитил диссертацию на соискание ученой степени кандидата медицинских наук на тему «Восстановительные операции на венах с использованием деминерализованной трубчатой кости и микрохирургической техники». По окончании аспирантуры Л.М. Железнов трудился на должности старшего научного сотрудника, ассистента и доцента кафедры оперативной хирургии и топографической анатомии Оренбургского мединститута. В 2002 году успешно защитил диссертацию на соискание ученой степени доктора медицинских наук на тему «Микрохирургическая и компьютерно-томографическая анатомия поджелудочной железы и её клиническое значение» (научный консультант - профессор И.И. Каган). В 2004 году ему было присвоено

ученое звание профессора по кафедре анатомии человека. С февраля 2002 г. по декабрь 2017 г. профессор Л.М. Железнов возглавлял кафедру анатомии человека Оренбургского государственного медицинского университета. Профессор Л.М. Железнов - автор 37 учебно-методических пособий в том числе с грифом УМО медицинских и фармацевтических вузов РФ. Им опубликовано более 60 работ по различным проблемам педагогики высшей школы. Будучи заведующим кафедрой профессор Л.М. Железнов также в разное время исполнял обязанности декана лечебного факультета, педиатрического факультета и факультета клинической психологии, проректора по учебной работе, проректора по лечебной работе и связям с клиническими базами, ученого секретаря университета. Им подготовлено 4 доктора и 12 кандидатов медицинских наук, профессор Л.М. Железнов является основателем российской научной школы фетальной анатомии, автор 7 монографий, более 350 научных работ, многих патентов на изобретения и свидетельств на программы для ЭВМ и полезных моделей. Он является главным редактором и членом редакционных коллегий нескольких научных рецензируемых журналов, руководителем престижных научных грантов. На протяжении многих лет он был председателем старейшего в стране диссертационного совета по морфологическим наукам при Оренбургском государственном медицинском университете и организатором морфологических научных форумов. Профессор Л.М. Железнов – член Научного медицинского общества анатомов, гистологов и эмбриологов и руководитель его Кировского регионального отделения, он награжден многочисленными наградами и премиями Правительства и Губернатора Оренбургской области за научные педагогические и инновационные достижения, в 2016 г. Указом Президента РФ ему присвоено почетное звание «Заслуженный работник высшей школы РФ». Коллективы морфологических кафедр Кировского и Оренбургского государственных медицинских университетов Минздрава России, Кировского и Оренбургского отделений, Правление, Президиум и все профессиональное сообщество Научного медицинского общества анатомов, гистологов и эмбриологов России, редакционная коллегия и редакция журнала «Морфологические ведомости» от души поздравляют профессора Железнова Льва Михайловича с юбилеем и желают ему здоровья и новых творческих свершений на благо отечественной морфологии, российского высшего медицинского образования и здравоохранения!